11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.02.2010 01:55:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2010 21:53:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130931/answer/130932




YBaxaemuiti AHTOH! Omepaliusi He IIOBIUSIET OTPULIAaTEIbHEIM 00pa30M HU Ha COCYOHI ITOJIOBOTO
YyJIeHa, HX Ha o01ee 310poBhe. Yaauwn!



